

Vikend u Istri započeo je s više prometnih nesreća tijekom petka i subote, ozlijeđenih je čak devetero no, srećom, ni jedan nije smrtno stardao. Zbog gužvi i velikih vrućina vozačima je potreban dodatni oprez, stoga pripazite, i danas se očekuje pojačani promet.

U petak, 26. srpnja oko 10,40 sati na području Lupoglava dogodila se prometna nesreća u kojoj je jedna teško, a dvije lakše ozlijeđene.

Nesreća se dogodila kada je 34-godišnjakinja upravljala automobilom, pulske registracijske oznake kolnikom nerazvrstane ceste naselja Dvorani. Dolaskom do raskrižja sa županijskom cestom 5014 (Lanišće-Lupoglav), vozačica je bez zaustavljanja na znak STOP ušla u raskrižje čime je oduzela prednost prolaska i sudarila s automobilom, talijanske registracijske oznake, kojim je upravljala 48-godišnja talijanska državljanka, koja se kretala iz smjera Lanišća prema Lupoglavu. Od siline udarca oba automobila su sletjela izvan kolnika.

U nesreći su 48-godišnja talijanska državljanka i njezin putnik maloljetni talijanski državljanin lakše ozlijeđeni dok je 34-godišnja vozačica zbog teških ozljeda zadržana na liječenju u riječkoj bolnici.

Teško ozlijeđen u prometnoj nesreći kod Umaga

U petak, 26. srpnja oko 10,45 sati na državnoj cesti D200 Kaldanija-Plovanija dogodila se prometna nesreća u kojoj je jedna osoba teško ozlijeđena.

Nesreća se dogodila kada je 29-godišnjak upravljao automobilom, pulske registracijske oznake, iz smjera Kaldanije u smjeru Buja. U oštrom i nepreglednom zavoju vozač je zbog neprilagođene brzine, izgubio nadzor nad automobilom, prešao prvo na suprotnu stranu kolnika, a potom sletio van kolnika i udario u stablo.

Ozlijeđeni muškarac je helikopterom hitne medicinske službe prevezen u riječku bolnicu gdje je zbog teških ozljeda zadržan na liječenju.

Prometnica D-200 bila je zatvorena za sav promet od 11,20 sati do 13,00 sati te se promet odvijao zaobilaznim pravcima.

Ozlijeđeni motociklist i putnik

U subotu, 27. srpnja oko 21,30 sati na području Pazina dogodila se prometna nesreća u kojoj je jedna osoba teško, a jedna lakše ozlijeđena.

Nesreća se dogodila kada je maloljetni hrvatski državljanin prije stjecanja prava na upravljanje upravljao neregistriranim motociklom kolnikom nerazvrstane ceste Francovići-Škropeti. Dolaskom do naselja Škropeti, vozač je zbog neprilagođene brzine izgubio nadzor nad motociklom te pao zajedno s maloljetnim putnikom na kolnik.

U prometnoj nesreći vozač motocikla je lakše, a njegov putnik teško ozlijeđen. Protiv vozača motocikla podnosi se kaznena prijava zbog kaznenog djela izazivanje prometne nesreće u cestovnom prometu, a 39-godišnjoj vlasnici motocikla izdan je obvezni prekršajni nalog zbog

prekršaja iz Zakona o obaveznim osiguranjima u prometu.

Pozivamo vozače da pojačaju oprez u prometu posebice tijekom predstojećih ljetnih gužvi, a vozače mopeda i motocikala na opreznu i sigurnu vožnju, jer ceste nisu piste, a kako bi bili što sigurniji u promet.

Ozlijeđeni u prometnoj nesreći kod Plomina

Jedna osoba je teško, a dvije lakše ozlijeđene u prometnoj nesreći koja se dogodila 27. srpnja oko 16,10 sati nedaleko Plomina.

Nesreća se dogodila kada je 52-godišnjak upravljao automobilom, riječke registracijske oznake, iz smjera Pule u smjeru Rijeke. Vozač je prije Vidikovca Plomin izgubio nadzor nad automobilom, prešao na suprotnu stranu kolnika gdje se frontalno sudario s drugim automobilom, riječke registracijske oznake, kojim je iz suprotnog smjera upravljao 29-godišnjak. Od siline udarca oba su se automobila zarotirala.

U nesreći je vozač prvog automobila lakše ozlijeđen dok su drugi vozač teško i njegova 22-godišnja putnica lakše ozlijeđeni te im je pomoć pružena u riječkoj bolnici.

Protiv vozača prvog automobila podnosi se kaznena prijava zbog kaznenog djela izazivanje prometne nesreće u cestovnom prometu. (iPress)

